DJIEKTPOMATHUTHBIE U3JIyYeHH.

1. YTO CIIy’KUT UCTOUHUKOM SJIEKTPOMArHUTHOTO MOJs?
A) HENOABUKHBIC PJICKTPUUECKUE 3aPS]IbI; b) anekTpuyeckue 3apsiibl IBUKYIIHUECS PABHOMEPHO;
B) snekTpuyeckue 3apaapl ABHKYIIUECS C YCKOPEHUEM; I') nro6wIe 3apsbl.

2. UTo SBIISIETCS TTIABHBIM CBOHCTBOM 3JIEKTPOMArHUTHOTO TIOJIsA?

A) 10JIe pacTpOCTPaHSIETCsI TOJIBKO B OTHOM HAIPABJICHUU;

B) nopoxnaercst moOBIMH 3apsIaMu;

B) oHO Bceria HaXOAUTCS HA MECTE U HE MOXKET PACIPOCTPAHSATHCS B IPOCTPAHCTBE,

I') oHO HEe HaxOoaUTCS HAa MEeCTE€ BOZHUKHOBEHUS, a PaCIPOCTPAHSIETCS B IPOCTPAHCTBE B BUJIE BOJIH.

3. Uto npeacTaBisieT co00i 3yIeKTpoMarHuTHas BOTHA?

A) cucteMy NOPOXKJIAIIIKMX JPYT IPYra U pacHpOoCTPaHSIOIIUXCS B IPOCTPAHCTBE MEPEMEHHBIX SJIEKTPUUYECKOTO U
MarHuTHOTO MOJIeH;

B) cucremy nopoxaaronux Ipyr Apyra U paclpoCTPaAHSIIONIUXCS B IPOCTPAHCTBE MOCTOSHHBIX 3JIEKTPUUECKOTO U
MarHuTHOTO IT0JICH;

B) pacmpocTpansitonieecs B IPOCTPAHCTBE EPEMEHHOE MAarHUTHOE T10JIE;

I') pactipocTpasnsitoieecs: B MPOCTPAHCTBE MEPEMEHHOE AIEKTPUUECKOE TOJIE.

4. YeMm 0oTiIMYAIOTCA AJIEKTPOMArHUTHBIE BOJIHBI OT MEXAaHUYECKUX BOJIH?

A) DJIEKTPOMArHUTHBIE BOJIHBI MOTYT PaCIPOCTPAHATHCS HE TOJBKO B BAKYyM€, HO U B BEILIECTBE;
B) anexTpomMarHuTHBIE BOJIHBI MOTYT PAacIIPOCTPaHATBHCS HE TOJIBKO B BELIECTBE, HO U B BAKYYME;
B) a5ieKTpOMarHuTHBIE BOJIHBI MOT'YT OBbITh KaK MPOJOJIbHBIMU, TaK U IIONIEPEUHBIMY;

I') npuHIMNIMAIBHBIX OTIMYMN HE CYLIECTBYET.

5. C KaKoi CKOPOCTBIO PACIIPOCTPAHSIIOTCS 3JIEKTPOMAarHUTHBIE BOJIHBI B BaKyyme?

A)2-10%wm/c;  B)3-10° m/c; B) 4 -10° m/c; I) 10° m/c.
6. ITo kakoii popmysie MOXKHO ONPEACITUTH CKOPOCTh IJICKTPOMATHUTHOMN BOJTHBI?
A) c = A, B)c:i; B)C:K; F)c:i.
1% A vA
7. ITo kaxoil popmyse MOKHO ONPEAETUTh AIUHY AIEKTPOMArHuTHOW BOJHBI?
1
A)A=5; B)v=_; B)v="1; ni=<.
1% T A c
8. KTo u3 yueHsIx BrepBbie 000CHOBAI BO3MOKHOCTh CYIIECTBOBAHUSI SJIEKTPOMArHUTHBIX BOJIH?
A) Makcgei; b) I'epu; B) Jlenn; I') ®apaneii.

9. BriOepuTte BepHOE yTBEpXkKIeHUE. B 31eKTpOMarHuTHON BOJIHE:
1) Bextopa E ¥ B NepHeHIuKyIAPHBI IPYT APYTY;

2) Bextopa E M U TEpPHCHINKYISAPHBI APYT APYTY;
3) Bektopa B ¥ § mepreHmKyIspHBI APYT APYTY.
A)1,2; b) 2,3; B) 1,3; I 1.23.

10. Kakue 37eKTpOMarHUTHBIE BOJTHBI YEJIOBEK MOKET OIIYIIATh C IIOMOIILI0 CBOUX OPTaHOB YYBCTB?
1) PanuoBonnsl; 2) Buaumoe uznydenue; 3) PeHTreHOBCKOE M3IIydEHHE.
A)1u?2; b) Tonbko 2; B)2wu3; I') Tonbko 3.

11. Ilpu nepexoe >MEKTPOMArHUTHOM BOJIHBI U3 OJTHOU CPebl B IPYTYIO0 MEHSIOTCA. . .
1) anuHa BOJIHBIL, 2) 4acTOTa; 3) CKOPOCTh PACPOCTPAHEHNUS BOJIHBI.

A) 1,2; b) 2,3; B) 1,3; 123
12. YcTaHoBHTE COOTBETCTBUE.
HaszBanue nuamna3ona Hctounmku Bo30OY X aeHUS
A | Hu3kouacToTHbIC KOJICOAHUS 1 | I'enepaTopbl MEPEMEHHOTO TOKA
B | PagnoBoiHbl 2 | Harpetsie Tena
C | MadpakpacHoe nznyueHue 3 | DIeKTPOHBI P PE3KOM TOPMOKECHHUU
D | YasTpaduoneroBoe nznyueHue 4 | Tena, Temneparypa koTopbix Gomsme 1000 °C
F | PenTreHoBckoe uzimydeHue 5 | 'ereparopsl paauov4acToT
A)A-3, B-5 C-2, D-4, F-1, B)A-5 B-3, C-2, D-4, F-1,
B)A-4, B-5 C-3, D-1, F-2 INA-1, B-5 C-2, D-4, F-3.

13. Kakue xapakTepruCTUKH 3JIEKTPOMAarHUTHBIX BOJIH MIEPUOIUICCKH U3MECHSIOTCS ?
A) E, B; B) E,B,D; B) B; I) o.



14. PacrionoKuTe 3MeKTPOMATHATHBIE BOTHBI B OPSIKE yMeHbIIeHnHs gactoT (k - 10°, M — 10°, T — 10%):
1) Bunumerii cBer; 2) YasTpaduoneroBoe uznyuenue; 3) UHpakpacHoe nznydeHue; 4)
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A)1234; B)4321, B)2341; I)2134.

15. Kakoe uziydeHre uMeeT HauOOJIbIITNI IepHo] KoaeOaHmii?
A) undpaxpacHoe; B) ynerpaduonerooe; B) panuousinyuenue; I') pentrenosckoe.

16. B kakoM 13 yKa3aHHBIX YCTPOWCTB UCHOIB3YETCs JIEKTPOMArHUTHOE M3JTydeHUE C HAMMEHBIIIEH JUTMHON BOJIHBI?
A) paguosnokaTop; B) ontuueckuii Teneckon;
B) peHTreHOBCKUil anmapar; I') mpubop (o3umMeTp) A perucTpaluy raMMa — U3Iy4eHUs..

17. DnekTpoMarHUTHBIE BOJIHBI, BHI3BIBAIOIINE Y UETIOBEKA 3PUTEIbHBIC OLLYILIEHUS SBISIOTCS. . .
A) paguou3Ily4YeHUEM; B) undpaxpacHbIM U3TydeHUEM;
B) ynbTpaduoneToBhIM H3ITyUYeHHEM; I') BUIUMBIM U3ITydEHHEM.

18. DnexTpoMarHUTHBIC BOJIHBI B IIpeieiiax OT 4 - 10t oo 8- 10T 1 SIBJISIOTCS. ..
A) paiHoOU3IIy4eHUEM; B) nadpaxpacHsiM u3IydeHUEM;
B) ynpTpadroaeToBbIM H3ITyUeHUEM; I') BUAMMBIM U3ITyYEHHUEM.

19. Kakoe n3my4yenne obnagaet 60JIbIION MPOHUKAIOLIEH CIOCOOHOCTHIO?
A) panuou3iy4eHue; B) undpakpachoe; B) ynsTpaduonerosoe; I') pentrenoBckoe.

20. Kakoe m3iryuenne 001a1aeT BEICOKOH XMMHUYECKOW aKTUBHOCTHIO?
A) paguon3IIy4YEHHUE; B) undpaxpacnoe; B) ynbTpaduonerosoe; I') pentrenosckoe.

21. Kakoe u3irydeHre BBI3bIBACT 3aMETHOE HArPEBAHNUE OKPYKAIOIINX TE?
A) paguoU3IIy4YEHHUE; B) undpaxpacnoe; B) yneTpaduonerosoe; I') pentrenosckoe.

22. ITpoucxomuT M MePEeHOC BEIIECTBA M SHEPTHH NIPU PACIIPOCTPAHEHUE SJICKTPOMArHUTHOW BOJIHBI?
A) 3HEprum — z1a, BEIIEeCTBA — HET; B) sHeprum — Her, BeniecTsa — 11a;
B) sHeprum u BemecTsa — 1a; I') sHeprum n BemecTsa — HeT.

23. OHpeI[eJ'II/ITe JJINHY BOJIHBI, HA KOTOpOfI pa60TaeT HCAZ)CI[aT‘II/IK HCKYCCTBCHHOI'O CITYTHHUKA 3GMJ'II/I, €CJIM 94aCTOoTa

AJIEKTPOMArHUTHBIX KoseOanuii paBHa 29 MI'nm (M — 10
A) =10 m; b) =1 vm; B) =100 m; I') =1000 m.

24. B 1897 r. I1.H. JlebeneB moyrydust 3JIeKTpOMarHUTHBIE BOJIHBI JUTMHOW 6 MM. BpIuncinTe 9acToTy TaKUX BOJIH.
A)5- 10" I B) 8 - 10" 'y B)5 - 10° I'; I)4-10°I.

25. Ha kakoii gactoTe cyza rnepenarot curaan oencteus SOS, ecitd 1o MeKyHapOJHOMY COTJIANICHUIO JTTHHA
BOJIHBI JTOJDKHA OBITH 600 M?

A)5 - 10" T B) 8 - 10" I'y; B)5 - 10° ' r)4-10° .
26. PagnonokanoHHas CTaHIMA U31y4aeT paauoBoiHb! AnuHOH 10 cMm. Onpenenute nepuoja KosiedaHuid BOJIHBI.
A)=3-100; B)~4-10%¢; B)~5-10%¢; N=~=6-10"¢.

27. Uemy paBHO paccTOsTHUE OT 3eMJH 110 JIyHbI, ecu mpu ee paaroIOKaIuyl OTPAKESHHBIN PaTHOUMITYIIEC
BO3BpaTWiICA Ha 3emitto yepes3 2,56 ¢ OT Hayaja ero nNoChbUIKu?

A) 192000 xm; B) 384000 kwm; B) 768000 kwm; I') 124000 xm.
28. PagrocurHai ot KOCMAYeCKOro Kopabist 1o 3emuu uaet | muHyTy. Ha KakoM paccTOSSHUM OH HAXOTUTCS?
A)3-10° m; B)5 - 10° v B) 1,8 - 10% v )0,3-10° m

29. OnpenenuTe 4acTOTy ¥ MEPHOJ KOJIEOAHUM JICKTPOMArHUTHBIX BOJIH, €CJIA UX JJIMHA paBHA 2 cM?
A) 1,5 10Ty, =6,7-10M"¢; B)2-10°Ty, ~6-10%; B)10°Ty, ~5-10%%¢; I 1,5-10°Tw, ~15-10¢.

30. Paguonepenatunk padoraer Ha yactore 6 MI'1. CKkobKO BOJIH yKIaAbIBaeTcs Ha pacctossauu 100 kM 1o

HaIlpaBJICHUIO PACIPOCTPAHEHUS paAHOCUTHaIA?
A) 350; b) 4000; B) 1500; I') 2000.



